A Buku

KpuBas J/lopeHua (Lorenz curve)

Paspensl: busHec-3agayun, Busyanamsayusa

Loginom: Busyanusauus

B 3KOHOMMYeCKOI CTaTUCTUKe KpuBas JlopeHua NpeacTaBaseT coboi anbTepHaTUBHbIN
rpaduyecknin cnocob npeactaBneHns GyHKLUN pacnpeaeneHns cy4anHoW BeMYMHbI B

NPUNOXeHNN K NCCNnegoBaHUIO pacnpepeneHna ooxogoB HaceneHu4.

OHa 6bl/1a NpepsioKeHa aMepruKaHCKMM 3KOHOMUCTOM Makcom OTTO JlopeHueM B 1905 rogy

KaK MoKa3aTe/lb HepaBeHCTBa B A0X0AaX HaceNnieHus.

Mo ocu abcumce OTKNaabIBAETCA A0/ HACeNEHWA, a MO OCM OpAMHAT — [0/5 JOXO40B B
o6uLecTBe B MPOLEHTHOM OTHOLLEHMM. B 06liecTBe BCcerga MMeeT MeCTO HEPaABEHCTBO B

pacnpefeneHnumn jOX0A0B, KOTOPOe oTpaxaeT KpuBas JlopeHua.

Hanpumep, nepsble 20% HaceneHus moryTt noay4atb 5% pgoxopnos, 40% HaceneHns — 15%
poxopnos., 60% HaceneHuss — 35% poxopnos., 80% HaceneHuss — 60% goxonos, 100% HaceneHus
— 100% poxopoB..
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Ecnv 6b1 B 06LLeCTBE ObIIO PaBHOE pacnpeaeneHne foxoaa, To Kpueas JlopeHua npuHsna 6ol
BWA, AMAroHaNbHOM NPAMO, Ha3biBaeMOW IMHUEN abCOMIOTHOrO paBeHCTBa. HanpoTus, eciu
6bl BECb JOX0A MOyYas TONbKO 1% HaceneHus, TO Ha rpaduKke 3TO BbIpa3uioch bl

BEPTUKANbHOW NPSIMON NNHMEN, Ha3blBaEMON INHUEN abCOTIOTHOIO HepaBeHCTBa.

Ha ocHoBaHMK KpKBOI J/IopeHL,a MOXHO BbIBECTU KOIDDULIMEHT [XKMHMU.
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